
Дмитровским районным судом осужден житель Дмитровского района за хранение наркотического средства в значительном размере.
Прокуратурой Дмитровского района Орловской области поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого жителя Дмитровского района Д., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение, без цели сбыта, наркотического средства в значительном размере). 
Согласно предъявленному обвинению, Д., имея преступный умысел, направленный на незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотического средства каннабис (марихуана) в период с 20 по 30 сентября 2020 года увидел и решил сорвал дикорастущее растение конопли, зная, что данное растение содержит наркотическое вещество, и из него изготавливается наркотическое средство каннабис (марихуана), употребляемое путем курения. После Добрынин П.М. оставил растение конопли сушиться недалеко от места, где оно было сорвано. 
Затем, спустя не более 7 дней, Д. отделил от высушенного им растения конопли сухие листья с семенами, измельчил их своими руками и поместил полученную массу в пакет, который затем спрятал и впоследствии хранил.
Дмитровский районный суд согласился с мнением государственного обвинителя. 08.07.2020 Д. признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст. 228 УК РФ и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев в исправительной колонии строгого режима.
Приговор вступил в законную силу.
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