
Прокуратурой Дмитровского района проведена проверка по обращению местного жителя, являющегося инвалидом 3 группы, в ходе которой выявлены нарушения требований законодательства об основах охраны здоровья граждан.
Установлено, что заявитель страдает болезнью Паркинсона и нуждается в получении и приеме препарата «Разагилин» на бесплатной основе.
В соответствии с п.1 ч.1 ст. 6.2 Федерального закона от 17.07.1999             № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» в состав предоставляемого гражданам набора социальных услуг включаются социальные услуги по обеспечению в соответствии со стандартами медицинской помощи необходимыми лекарственными препаратами для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты.
Вместе с тем, в нарушение вышеуказанных положений закона закупка лекарственного препарата «Разагилин», своевременно и в должном объеме для бесплатного отпуска заявителю Департаментом Здравоохранения Орловской области произведена не была.
В целях восстановления прав заявителя прокурором Дмитровского района подано исковое заявление о возложении на Департамент здравоохранения Орловской области обязанности своевременно и в полном объеме обеспечивать заявителя лекарственным препаратом «Разагилин» для лечения в соответствии с медицинскими показаниями.
Решением Советского районного суда г. Орла от 11.08.2020 требования прокурора были удовлетворены.
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