        «Деятельность прокуратуры и правоохранительных органов по борьбе с коррупцией». 
        Одним из важных направлений надзора, осуществляемого прокуратурой, является надзор в сфере противодействия коррупции.   

         При этом, прокуратура не только осуществляет надзор в сфере противодействия коррупции, но и в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" осуществляет координацию деятельности органов внутренних дел РФ, федеральной службы безопасности, таможенных органов РФ и других правоохранительных органов по борьбе с коррупцией. 
Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" установлено понятие коррупции: а) злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами; б) совершение тех же деяний от имени или в интересах юридического лица.

Законодательством Российской Федерации установлена уголовная ответственность за совершение коррупционных преступлений и административная ответственность за совершение коррупционных правонарушений.  

Так, в соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации к уголовно наказуемым деяниям коррупционной направленности отнесены деяния, предусмотренные ст. ст. 285, 286, 291, 290, 201, 204 УК РФ, а также статьями, устанавливающими ответственность за корыстные преступления, совершенные с использованием служебного положения (например, ч. 3 ст. 159, ч. 3 ст. 160, ст. 292 УК и др.).

Например, ст. 290 УК устанавливает ответственность за получение должностным лицом лично или через посредника взятки в виде денег ценных бумаг иного имущества либо в виде незаконных оказания ему услуг имущественного характера.
 Например, за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.28 КоАП установлена административная ответственность в данной сфере. 
 К примеру, в истекшем периоде 2016 года в производстве поднадзорных прокурате правоохранительных органов находилось три уголовных дела коррупционной направленности, которые по результатам расследования были направлены с утвержденными прокурором района обвинительными заключениями на рассмотрение в суд. При этом, к настоящему времени по двум уголовным делам о даче взятки и присвоении денежных средств судом вынесены обвинительные приговоры и виновным лицам назначено наказание, одно уголовное дело о получении должностным лицом взятки находится в суде в стадии рассмотрения. 
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