Отчёт

Главы Березовского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения за 2016 год и перспективах развития на 2017 год. 
 
Уважаемые депутаты, коллеги и гости! 
     Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной  работы в ушедшем 2016 году и обсудить задачи на 2017 год. 
      В соответствии с действующим Федеральным законодательством главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе. 
       Отчитываясь о работе сельского поселения за 2016 год хочу отметить, что такие отчеты-это не просто традиция, а жизненная необходимость, потому, что наглядно видно, что сделано, что предстоит сделать. 
       Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные , самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот вопрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям. 
     Это очень серьезный и важный вопрос, который является основным приоритетом  в нашей повседневной работе. 
    Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. 
    Это прежде всего: 
    - исполнение бюджета поселения; 
    -обеспечение бесперебойной работы  здравоохранения, культуры,     спорта; 
   -благоустройство территорий населенного пункта, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения; 
   -взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения; 
     Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является: 
   -соблюдение законов; 
   -наделение государственными полномочиями; 
   -обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и других нормативных актов Правительства России; 
   В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период издано 32 постановления, 15 распоряжений, проведено 11 заседаний сессий,  на которых приняты решения по ряду важных вопросов в том числе: 
    -установление земельного налога; 
    -благоустройство поселения; 
    -принятие бюджета на 2017 год и другое. 
    Проекты решений и постановлений направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем правового управления Орловской области. 
    Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы и другая информация. На сайте можно видеть новости поселения, объявления, а также проблемы, над которыми мы работаем. Сайт обновляется по мере поступления информации.  
    За 2016 год в администрацию сельского поселения  поступило 5 письменных обращений. В письменных обращениях граждан содержались просьбы о выделении земельных участков, о выдаче справок на приобретение дров, вопросы бытового характера. На личном приеме по устным обращениям принято 256 граждан. Основными проблемами, с которыми граждане обращались в администрацию,  были  вопросы: о водоснабжении с.Девятино, о расчистке дорог, о приватизации жилья, о оформлении земельных участков под ЛПХ, 
    Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос  в рамках реализации полномочий  и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. 

 Расходная часть бюджета:
      . 
      1. Изготовление схем водопровода-  61 т.р.; 
      2. Коммунальные услуги  - 94.4 т.р, 
      3. Заправка оргтехники, канцтовары - 19,9 т.р. 
      4.Приобретение оборудования – 4.0 
      5. Зарплата с начислениями – 1121.5тыс. руб.
      6.Прочие расходы – 61.2
 
      Доходная часть бюджета за 2016 год исполнена на 100.4 % и составила 1471,9 т.р., в том числе собственные доходы 948.1 т.р. 

Из чего складываются доходы: 
      НДФЛ – 18.0 т.р. 
      Налог на имущество физических лиц – 2.0т.р. 
      Земельный налог -  579.2 т.р. 
      
     Доход от продажи зем.участков- 352.5 
     Дотации из бюджетов других уровней- 501.9 т.р. 
     
     Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета – 18.5т.р. 
    . 
     Для пополнения бюджета проводилась работа по отработке недоимки во все уровни бюджета. Доводились сведения и вручались повторные квитанции налогоплательщикам своевременно не уплативших платеж по определенным видам налогов. Проводились беседы с налогоплательщиками об обязательном погашении задолженности в кратчайшие сроки. На 01.12.2016 год по земельному  и  имущественному налогу задолженность физических лиц составляет 41627 руб., на 01.01.2017 год данных нет. 
     Продолжается работа по оформлению невостребованных земельных долей, в 2016 году было оформлено 5 земельных долей, средства от продажи земельных долей поступили в бюджет поселения. В результате была выплачена задолженность по зар.плате. налогам. коммунальные услуги.
       Экономика поселения представлена сельским хозяйством и частным бизнесом. Сельское хозяйство в поселении представлено:  ООО «ВОСХОД», ЛОПАНДИНСКИЙ САХАРНЫЙ ЗАВОД, ЛПХ, ИП «Антошкин « Вся земля обрабатывается. Задолженности по налогам перед администрацией хозяйства не имеют. 
        
      Территория Березовского сельского поселения составляет 11600 га из них      га земли населенных пунктов. Остальная территория - земли с/х угодий, распределены следующим образом:
    1. ООО «Восход» с/х угодий 5700 пашни 4900га
    2. ООО Агропродукт» Брянской обл с/х угодий 136га
     3. ИП глава КФХ Антошкина с/х угодий 51га 
     4. ИП глава КФХ  Асеев с/х угодий 84га
 
     Уровень и качество жизни населения являются основными показателями степени благосостояния граждан и прямым отражением состояния нашей экономики.  
     На 1 января 2017 года население  составило 312 чел., число постоянных хозяйств 124.. Анализ демографической ситуации за последние 5 лет говорит о том, что население уменьшается в результате естественной убыли. В 2016 году родилось 2 человека, умерло 4 человека.
          
    Одним из важных направлений в работе является состояния дорог, система водоснабжения, пожарная безопасность, благоустройство села. 
  Коротко о каждом. 
Содержание и ремонт дорог. 
   В 2016 году администрация сельского поселения закончила оформление дорог в собственность сельского поселения по населенным пунктам протяженностью 7.1 км (изготовление тех.документации, постановка на кадастровый учет, на безхозяйный учет)
  На 2017 год запланирована следующая работа: 
     
     -  грейдирование и отсыпка щебеночной смесью дорог сельского поселения, обкашивание в летний период.
    
       В зимний период остро стоит вопрос по очистке дорог от снега. Ежегодно  администрации сельского поселения   с очисткой дорог от снега помогает  с/х предприятие ООО «Восход», собственники на  личных тракторах.
Хочу выразить благодарность за оказанную помощь.
 
 
Водоснабжение. 
       В настоящее время организация и ответственность за водоснабжение Березовского сельского поселения лежит на администрации поселения. Общая протяженность сети составляет  5000 метров. Служба водопроводного хозяйства включает в себя 3  скважин, 3 водонапорных башен.. К водопроводным сетям подключено 165 домовладений, что составляет 62 % от общих домовладений,  ФАП, 1 торговая точка. Центральный водопровод  имеется в с.Девятино, д.Березовка, в остальных деревнях – колодцы. В 2016 году система водоснабжения находилась на обслуживании по договору с ООО «Газсервис»: проводились работы по устранению порывов. Замене глубинного насоса.
Но есть проблемы по задолженности за потребленную воду.
        В 2016 году по водоснабжению были произведены следующие виды работ: 
       -изготовлена техническая документация – на 2 скважины и поставлены на безхозяйный учет 
       
Благоустройство. 
      Начиная разговор о благоустройстве нашего поселения в истекшем году, хочется сказать спасибо всем руководителям, работникам предприятий и организаций, которые приняли активное участие в благоустройстве села, жителям,  которые не остались равнодушными. 
      Таким образом, общими усилиями выполнены следующие работы: 
     
     - производился систематический покос обочин улиц сельского поселения от сорной растительности и кустарников. 
Жителями  села регулярно проводилась очистка от бытового и растительного мусора придомовых территорий. Огромное спасибо всем тем людям, которые приняли участие в благоустройстве и  наведении порядка на гражданских кладбищах. 
        Особо остро стоит вопрос сбора и вывоза мусора. На протяжении 2016 года велась активная борьба с несанкционированными стихийными свалками, работниками администрации проводились обходы по уборке территорий. Совместно с экологом района составлялись протоколы за нарушение правил благоустройства на граждан
   На территории сельского поселения имеется свалка. В которой наводится порядок работниками администрации. Но некоторые жители. Все равно выбрасывают мусор куда попало.Я уверена, что всем хочется жить в красивом, чистом, благоустроенном селе. А как известно. Чисто не там, где убирают, а там, где не сорят.
        Благоустройство - это прежде всего чистота и порядок на наших улицах,  и проезжих местах. Неприятно наблюдать ту картину, когда постепенно захламляются  овраги, лесополосы, мусор на остановке и в местах сбора молодежи. Порой зарастают сорняком и кленом личные подсобные участки из-за бездействия самих собственников. 
     На территории нашего поселения имеются воинские захоронения: четыре братских могилы, и четыре обелиска. Все захоронения находятся в удовлетворительном состоянии, благоустройством, ремонтом занимаются работники администрации.
 
 
Пожарная безопасность 
   Большое внимание администрация уделяет вопросам пожарной безопасности проживающего населения. В селе к огню стали относиться беспечно. Проблемой остается выгорание сухой растительности и сжигание мусора. В основном возгорания происходят по вине и халатности жителей, и неосторожном обращении с огнем в нетрезвом состоянии. Администрацией совместно со старшим инспектором НД по Дмитровскому району  проводились профилактические беседы и вручались памятки по правилам пожарной безопасности в быту, с гражданами склонными к правонарушениям в этой области.  Проведена работа по выявлению и обследованию домов и строений, в которых в настоящее время не проживают граждане. Таких домов 104.
. На данный момент ведутся переговоры с руководством  ООО "Восход" о безвозмездной аренде ёмкости для тушения возгораний  и пожаров.   
     Так я вкратце постарался охарактеризовать объем выполненных работ администрацией сельского поселения, а сейчас мне бы хотелось остановиться на тех организациях и учреждениях, без которых жизнь нашего поселения была бы неполноценной. 

         
Культура 
         
         Важная роль отводится органами местного самоуправления также в сфере культуры и  организация досуга. 
         Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работает Дом культуры и сельская библиотека. Работники культуры осуществляют свою деятельность по утвержденной социально-культурной программе. Проводятся разноплановые мероприятия по вовлечению населения в культурную жизнь села, развитию и реализации их творческих возможностей. Конечно же, есть проблемы и в культуре. Для обеспечения полноценного культурного обслуживания населения необходимо решить вопросы укрепления материально-технической базы современным оборудованием, произвести капитальный ремонт ДК. 
 
        
       Медицинское обслуживание осуществляется ФАП. Основной проблемой в медицинском обслуживании является отсутствие аптеки.
      На территории поселения трудятся 2 социальных работника по обслуживанию одиноких престарелых граждан от Дмитровского отдела соцзащиты населения, на их попечении находятся  одиноких престарелых граждан. 

      Торговое обслуживание населения представлено  Магазином: ИП Глухарева, выездные ИП Ермаков,ИП «Арбузов». Существующих торговых точек вполне достаточно для села и ассортимент товара полностью удовлетворяет спрос жителей. 

      Услуги почтовой связи оказываются почтовым отделением, где занято сейчас 3человека. Работа отделения связи удовлетворяет население.
      У жителей поселения часто возникают вопросы по качеству телефонной связи. Как пояснил начальник цеха «Ростелекома» И.Ф.Боров трудности возникают  из-за старой линии связи. 

 
Создание народной добровольной дружины (ДНД). 
     Для обеспечения правопорядка общественной безопасности на территории поселения создана добровольная народная дружина в составе 4 человек, которая в соответствии с действующем законодательством зарегистрирована в региональном реестре народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности.  
            
  
Спорт. 
 
         Молодежная сборная поселения принимает  участие в районных спортивных мероприятиях. На районных соревнования по волейболу наша команда заняла 2 место.  Также принимали участие в Дне здоровья. 
  
 
 Уважаемые депутаты и жители! 
       Несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения. 
         Приоритетные направления на 2017 год: 
         
         - оформление кладбищ; (кадастровые работы) 
         - оформление в собственность  водопровода; 
     
         - организация и сбор мусора; 
         
       
  Для выполнения намеченных планов необходимо работать администрации поселения с депутатским корпусом, , предпринимателями и всем населением в целом, при поддержке администрации Дмитровского муниципального района. 
 
В прошедшем 2016 году администрацией сельского поселения была проделана определенная работа, о результатах которой судить вам, уважаемые жители. 
Спасибо за внимание.
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